

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI BR. 6

Datum objave: 20. listopada 2017.

1.	<p>Može li se u okviru troškova opreme za provedbu programa provesti nabava računala</p>	<p>Ukoliko se trošak računala jasno može povezati s projektnim aktivnostima, odnosno ukoliko doprinosi ostvarenju ciljeva projekta, smatra se prihvatljivim za financiranje.</p>
2.	<p>Da li je dopušteno polaznike pripadnike ciljnih skupina slati u drugi, veći grad radi obrazovnih radionica?</p>	<p>Da, pod uvjetima propisanim točkom 4.1.1, Ostali izravni troškovi, Troškovi sudjelovanja ciljnih skupina u projektnim aktivnostima.</p>
3.	<p>Da li su prihvatljive aktivnosti informatičko opismenjavanje osoba 54+ (onih koji više nisu u radnom odnosu, jer su umirovljeni).</p> <p>Naime tim projektom bismo podigli, trenutno vrlo nisku, razinu informacijske pismenosti, koja bi povećala kvalitetu života upravo dobne skupine 54+, povećala socijalnu uključenost, ali i e-uključenost. Također povećao bi se broj korisnika elektroničkih usluga kako javnih tako i komercijalnih.</p> <p>Tijekom ovogodišnjeg Tjedna cjeloživotnog obrazovanja održali smo četiri interaktivna predavanja na temu „e-uključenost, problem ili prilika“ . Prezentirali smo dobnoj skupini 54+ prilike koje propuštaju zbog neimanja vještina digitalne pismenosti (informatičke ali i informacijske), a s druge strane, kao povratnu informaciju dobili smo upravo odgovor od njih da je problem što nisu imali prilike te vještine steći iako su zainteresirani.</p> <p>Potaknuli smo ih da prihvate izazov – što od njih 85 gotovo svi jesu, a sada im trebamo omogućiti da dobiju i priliku</p>	<p>Napominjemo kako je ciljna skupina Poziva "Nezaposlene osobe" , odnosno one koje nisu redoviti učenici ili studenti, koje nemaju posao, raspoložive su za posao i aktivno traže posao. Slijedom navedenoga, umirovljenici nisu prihvatljiva ciljna skupina u okviru ovog Poziva.</p>

	uključiti se u digitalno društvo.	
4.	<p>Obzirom da su važeći samo verificirani programi od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, ljubazno molimo da se objavi popis svih verificiranih programa koji su prihvatljivi.</p> <p>Također molimo pojašnjenje da li je EUROPEAN COMPUTER DRIVING LICENCE prihvatljiv, odnosno da li postoji ijedan program informatičkog opismenjavanja odraslih osoba kojeg je verificiralo ministarstvo nadležno za obrazovanje?</p> <p>Projekte informatičkog opismenjavanja građana bilo koje, a naročito, treće životne dobi – europske zemlje su radile još 2001. godine, organizirano, iz tada važećih fondova kako bi upravo ljude osposobile da se koriste svim dostupnim elektroničkim uslugama.</p> <p>A što je u Hrvatskoj u 2017. godini od toga dostupno putem sada aktualnog i raspoloživog ESF-a i kada će biti ako sada nije?</p>	<p>Popis navedenih verificiranih programa nije u nadležnosti Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Po pitanju verificiranih programa osposobljavanja u području informatike, na tržištu postoji više ECDL programa koje je verificiralo ministarstvo nadležno za obrazovanje. Više informacija oko postojećih verificiranih informatičkih programa potrebno je potražiti kod ustanova za obrazovanje odraslih u vašoj lokalnoj zajednici ili šire.</p> <p>Iako pružanje ECDL edukacija koje nisu verificirane od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje nije prihvatljivo za financiranje unutar Elementa 1 ovog Poziva, pružanje iste za nezaposlene osobe pripadnike marginaliziranih skupina je prihvatljiva aktivnost unutar elementa 2 kao dio programa za razvoj i unaprjeđenje mekih i/ili transverzalnih (prenosivih) vještina.</p> <p>Pružanje ECDL edukacija, kao i generalno informatičkog opismenjavanja u svrhu povećanja zapošljivosti ciljnih skupina omogućeno je unutar Poziva Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, kao što je ovaj Poziv te poziv namijenjen mladim osobama Podrška programima usmjerenim mladima koji je bio objavljen u srpnju.</p>
5.	<p>U Uputama za prijavitelje navedeno je da ciljna skupina moraju biti pripadnici marginaliziranih skupina koji su ujedno trenutno nezaposleni, te nisu redovni učenici ili studenti. Molimo da razmotrite mogućnost izmjena na načina da se izbriše uvjet da osobe ne smiju biti učenici ili studenti, jer smatramo da je veća korist da se mlade osobe pripadnike marginaliziranih skupina adekvatno pripremi za izlazak iz sustava obrazovanja na tržište rada, a ne da se samo saniraju posljedice već nastale nezaposlenosti. Uključivanjem učenika i studenata u programe razvoja vještina potrebnih za pronalazak zaposlenja, prevenira se njihova buduća nezaposlenost i osnažuje ih se i motivira za osamostaljivanje.</p>	<p>Predmetni Poziv je namijenjen nezaposlenim osobama, pripadnicima marginaliziranih skupina te izmjena koja se predlaže u pitanju nije moguća. Napominjemo da je ovo Ministarstvo u srpnju objavilo Poziv na dostavu projektnih prijedloga Podrška programima usmjerenim mladima u sklopu kojeg između ostalog bilo prihvatljivo i financiranje povećanja zapošljivosti mladih osoba bez obzira na status na tržištu rada.</p>